
 

 

 
Projekt financirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport. Projekt se izvaja v okviru 
Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja« in 

prednostne usmeritve »Izboljševanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.« 

 

Zaključna konferenca projekta ESS »Merjenje učinkovitosti sistema izobraževanja in 
usposabljanja za izboljšanje usposobljenosti izobraževalcev odraslih 2013–2015«:  

ANALITIČNI POTENCIAL RAZISKAVE PIAAC – PRISPEVEK K IZOBRAŽEVANJU 
IN RAZVOJU SLOVENIJE 

 

 

Genovefa Ružić, generalna direktorica Statističnega urada Republike Slovenije 

 

Statistični urad Republike Slovenije bo rezultate raziskave PIAAC vključil tudi v svojih objavah 

Statistični urad Republike Slovenije se je vključil v konzorcij partnerjev projekta, zavedajoč se pomena 

projekta in izvedbe raziskave o kompetencah odraslih za Slovenijo kot njegovega osrednjega dela. 

Podatki raziskave PIAAC bodo z ažurno informacijo o dejanskih zmožnostih odraslih za uporabo 

znanja, pridobljenega skozi proces izobraževanja oz. vseživljenjskega učenja, pomenili pomembno 

nadgradnjo podatkom, ki jih v okviru Evropske družboslovne raziskave (ESS) zbira SURS in kjer je 

poudarek na spremljanju procesa, torej vključenosti v formalno, neformalno izobraževanje ter 

priložnostno učenje, in na spremljanju rezultatov izobraževanja z vidika zaključka/diplomiranja oz. z 

vidika dosežene izobrazbe prebivalstva.  

SURS je v okviru raziskave PIAAC sodeloval in še sodeluje v različnih aktivnostih glede na svoje znanje 

in izkušnje, na primer: pri pripravi in izpeljavi pilotnega anketiranja, pri pripravi vzorčnega načrta, pri 

izdelavi vzorca. Raziskava PIAAC, izvedene aktivnosti in rezultati so že bili oziroma še bodo 

predstavljeni na Sosvetu za statistiko izobraževanja in usposabljanja. SURS bo rezultate PIAAC, kjer bo 

to relevantno, vključil tudi v svojih objavah oziroma publikacijah. 

Naše sodelovanje z ACS ter z ostalimi konzorcijskimi partnerji v projektu ocenjujemo kot zelo dobro 

in uspešno ter z velikim zanimanjem pričakujemo rezultate raziskave ter stanje, ki se bo glede ravni  

kompetenc odraslih pokazalo za Slovenijo. 

 


